



## Hírlevél #2

2023 Augusztus

Üdvözlét a DEGREBE Erasmus+ projekt második hírlevelében!



### A DEGREBE-ről


A "DEGREBE - Developing Green Skills for Better Employability" (Zöld készségek fejlesztése a jobb foglalkoztathatóság érdekében) egy szakképzési (VET) Erasmus+ projekt. Célja az, hogy segítse az **agrárágazatban** dolgozó **fiatalokat** és a tanulókat **zöld készségeik** fejlesztésében, azért, hogy a jövőben sikeresek legyenek a munkaerőpiacon.



A projekt 2021 decemberében indult. A projekt megvalósításában a következő országokból való intézmények vesznek részt: Magyarország, Ciprus, Cseh Köztársaság, Görögország, Bulgária.

### A mi "látványregényünk" (visual novel)

A DEGREBE világa **virtuális valóság** , ebben zajlik a történet. A játékosoknak alkalma nyílik próbára tenni a tudásukat a munkaerőpiacon igényelt zöld készségekkel kapcsolatban, és közben megismerkednek a **fenntarthatóság** kívánalmaival is. 

Miközben zajlik a látványregény története, és a játékos igyekszik helyes **döntéseket** hozni az **interaktív, virtuális** térben, ismereteket szerez a mezőgazdaság jövőbeli **fenntarthatóságáról** is. 

A **látványregény** mellett készül egy oktatási kézikönyv is, ami bemutatja, hogyan használható a játékosítás (gamifikáció) a tanításban!



Ábra: A DEGREBE látvány regénye

## Legfrissebb események és következő lépések

2023 áprilisában a DEGREBE partnerei a Cseh Köztársaságba látogattak a projekt **második képzési összejövetelére**. **Gyümölcsöző** megbeszélés zajlott a készülő anyagokról, a partnerek tesztelték és értékelték a digitális látványregényt.

Büszkén jelentjük, hogy a látványregény nemzeti nyelvekre való lefordítása elkezdődött. Jövő év elejétől zajlik majd a játék tesztelése minden partner országban.

**Alig várjuk, hogy megmutathassuk a DEGREBE világot,** és beavassunk a készítés részleteibe.



Ábra: Partnereink képzése a Cseh Köztársaságban



**Project DEGREBE - [degrebe-project.eu](http://degrebe-project.eu)**

***Developing Green Skills for Better Employment***

**Project N. 2021-1-HU01-KA220-VET-000024924**



**Az Európai Unió  
társfinanszírozásával**

*Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.*



**TREBAG**  
Intellectual Property and Project Manager Ltd.



**CZU** Czech  
University  
of Life Sciences  
Prague

**idec**

